
Magistrski študij Prostorsko načrtovanje 

Magistrski študij Prostorsko načrtovanje smo do sedaj v celoti izvedli le enkrat, saj se študij razpisuje 
samo vsako drugo leto. Študij je izrazito interdisciplinarno naravnan, tako da se nanj vpisujejo 
študenti po dokončanih študijih prve stopnje z različnih fakultet (geografija, krajinska arhitektura, 
gradbeništvo, geodezija, gozdarstvo…) in tudi z Univerze v Mariboru.  

Prva generacija 28 študentov se je v študijski program Prostorsko načrtovanje vpisala v študijskem 
letu 2011/12. Ta generacija je bila nekoliko posebna, saj je bila večina vpisanih študentov hkrati tudi 
redno zaposlenih. Razlogi so v tem, da se na UL FGG še ni zaključila prva generacija prvostopenjskih 
študijev in da je bilo veliko interesa za vpis s strani študentov, ki so končali stare visokošolske 
študijske programe. zaradi obveznosti študentov na rednih delovnih mestih, smo pouk za to 
generacijo študentov izvedli v popoldanskem času. 

Prvi letnik je uspešno zaključilo 21 študentov, ki so nato v večini tudi absolvirali vse predpisane 
obveznosti v drugem letniku. V rednem roku je magistrirala le ena študentka, ki se je nato v 
študijskem letu 2013/4 vpisala naprej na doktorski študij. Vsi ostali študenti so zaprosili za dodatno 
leto in sedaj postopoma zaključujejo študij.  

Ob zaključku izvajanja rednega pouka smo med študenti prve generacije prostorskega načrtovanja 
izvedli tudi kratko evalvacijsko anketo, s katero smo želeli pridobiti njihovo mnenje glede vsebine, 
bosega, načina izvajanja in kakovosti študija. S kakovostjo izvajanja so bili zadovoljni, predvsem so 
pohvalili projektno delo, terenske oglede, ekskurzije, izvedbo vabljenih predavanj strokovnjakov iz 
prakse ter obiske na različnih institucijah (ministrstvo, občina, regionalna razvojna agencija…) in 
podjetjih, ki se ukvarjajo s prostorsko načrtovalskimi nalogami. Večina je tudi sicer izrazila 
zadovoljstvo z izvedenim študijskim programom, imeli pa so tudi konkretne pripombe na vsebino in 
obseg predmetov.  

Pri prenovi študijskega program smo upoštevali tudi te pripombe in tako v študijski program uvedli 
več vsebin povezanih: 

• s tehnikami in orodji prostorskega načrtovanja ter predstavitvenimi tehnikami za javne in 
druge predstavitve izdelanih predlogov prostorskih rešitev.  

• Z izbirnimi vsebinami, katerim smo dodali tri nove predmete (Varstvo okolja v prostorskem 
planiranju, Urbana prenova ter Prostor, rekreacija in turizem), ki določene vsebine obveznih 
predmetov dodatno poglabljajo in obravnavajo na bolj specializirani ravni. 

Poleg tega smo uvedli tudi druge spremembe, ki se nanašajo na: 

• sprememba nosilcev nekaterih predmetov zaradi kadrovskih sprememb (upokojitve) 
• predmet Kartografske upodobitve smo iz izbirnih vsebin premaknili med obvezne predmete 
• dodali smo obvezni predmet Katastrsko preurejanje zemljišč ter na račun teh dveh 

predmetov zmanjšali število KT predmetov Gospodarjenje z nepremičninami, Stvarno pravo 
ter Urejanje krajine i varstvo okolja.  

Jedro študija še vedno ostajajo nosilni predmeti vsakega semestra (Metodika prostorskega 
načrtovanja s projektnim delom, Urbanistično načrtovanje s seminarjem, Infrastrukturni sistemi s 
seminarjem ter Projektna naloga s seminarjem, vsak po 10 KT), v katerih poleg metod, tehnik in 



orodij prostorskega planiranja na različnih ravneh z različnimi vsebinami in podrobnostjo obravnave, 
študentje spoznavajo tudi projektno delo ter uporabijo za obravnavani načrtovalski problem tudi 
znanja pridobljena pri ostalih predmetih.  

 


